

**Protokół Nr IX/11**  
**z sesji Rady Miejskiej w Sławkowie**  
**odbytej w dniu 20 maja 2011 r.**

Ustawowa liczba radnych	-	15
Obecny skład Rady	-	15
Obecnych radnych	-	14

Nieobecna radna Małgorzata Kostka

Lista obecności stanowi **załącznik Nr 1** do niniejszego protokołu.

Miejsce sesji: Sala Obrad Rady Miejskiej przy ulicy Łosińskiej 1.

Czas trwania obrad: 17<sup>00</sup> - 21<sup>00</sup>

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** witając:

- radnych,
- Zastępcę Burmistrza Miasta **Marka Ciepaja**,
- Sekretarza Miasta **Renatę Hauzer**,
- Radców Prawnych **Justynę Chrobak** oraz **Michała Kaczyńskiego**,
- Posła na Sejm PIS **Waldemara Andzela**,
- Radnego Rady Powiatowej w Będzinie **Rafała Adamczyka**,
- Dyrektora SP ZOZ **Jacka Ziętala** oraz Panią **Beatę Orubę**,
- Przedstawiciela Centrum Medycznego „SALVIA” **dr Andrzeja Madeja**,
- Kierownika Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych **Lidię Kościelniak**,
- Kierownika Referatu PK **Janusza Mroza**,
- Kierownika Referatu GK **Renatę Szewczyk**,
- przybyłych mieszkańców Sławkowa.

Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowił wymagane kworum i Rada uprawniona jest do podejmowania prawomocnych uchwał i wniosków.

**Ad. 2. Zatwierdzenie porządku obrad Sesji.**

Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** zapytał czy radni wnoszą uwagi, bądź propozycje zmian do porządku obrad jaki otrzymali w zawiadomieniach? Zmian nie zgłoszono, Rada przy 14 głosach „za” przyjęła następujący **porządek obrad sesji:**

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Zatwierdzenie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z Sesji Nr VIII/11 z 15 kwietnia 2011 r.
4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
5. Informacja Burmistrza Miasta o pracy między sesjami, w tym informacja o działalności Rady Powiatowej w Będzinie.
6. Interpelacje i wnioski.
7. Przegląd budynków komunalnych – potrzeby, wykorzystanie i stan techniczny.

8. Ocena stanu zdrowotności mieszkańców i opieki medycznej na terenie miasta.
9. Wakacyjne plany „Lata w mieście”.
10. Estetyka Miasta. Miejsca „zielone” (dyskusja).
11. Podjęcie uchwał i wniosków.
12. Sprawy bieżące.
13. Zakończenie.

Zawiadomienie z porządkiem obrad sesji dla radnych, dla mieszkańców miasta oraz zaproszenie dla innych uczestników, stanowią **załączniki Nr 2, 3 i 4** do protokołu.

#### **Ad. 3. Przyjęcie protokołu z sesji Nr VIII/11 z 15 kwietnia 2011 r.**

Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** poinformował, że w niektórych fragmentach opracowanego protokołu występują rozbieżności pomiędzy nagraniem dźwiękowym. Zaproponował, aby nie przyjmować protokołu na obecnej Sesji do czasu przesłuchania nagrania i powołać zespół roboczy w tej sprawie w składzie: Przewodniczący **Marian Malicki**, poprzedni przewodniczący **Wojciech Pacula** oraz Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej **Janusz Flaszka**. Zapytał czy są inne propozycje? Innych propozycji nie było, po czym Rada na wniosek Przewodniczącego, przy 8 głosach „za” i 6 „wstrz. się od głosu” **oddaliła** głosowanie nad przyjęciem protokołu do następnej Sesji, a przy 14 głosach „za” **powołała** zespół w składzie zaproponowanym przez Przewodniczącego Rady Miejskiej **Mariana Malickiego**.

#### **Ad. 4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.**

Rada przy 14 głosach „za” powołała Komisję Uchwał i Wniosków w składzie:

- **Wojciech Pacula,**
- **Jadwiga Szewczyk.**

#### **Ad. 5. Informacja Burmistrza Miasta o pracy między sesjami, w tym informacja o działalności Rady Powiatu w Będzinie.**

Zastępca Burmistrza **Marek Ciepaj** przedstawił informację o pracy między sesjami zgodnie z **załącznikiem Nr 5** do protokołu.

Radna **Jadwiga Szewczyk** uzupełniła informację dodając, że 7 maja odbyły się uroczystości obchodów Dnia Strażaka. Ponadto zapytała jaki jest stan realizacji zadania kompleksowego remontu ulic: Kościelna, Mały Rynek, Staropocztowa, Biskupia oraz budynków przy ulicy Kościelnej 11, Mały Rynek 9 i Młyńskiej 14?

Odpowiedzi udzielił Kierownik Ref. Rozwoju Miasta **Rafał Adamczyk** informując, że konkurs na dotację nie został jeszcze rozstrzygnięty przez Urząd Marszałkowski Woj. Śląskiego. Planowane zakończenie konkursu jest na początku czerwca 2011 r.

Wniosek posiada dużą wartość merytoryczną i dlatego można liczyć na wysoką pozycję projektu na liście rankingowej, co może spowodować potencjalne dofinansowanie projektu lub umieszczenie go na początku listy rezerwowej.

Radny powiatowy **Rafał Adameczyk** złożył informację o działalności Rady Powiatu w Będzinie;

1. W dniu 21 kwietnia br. odbyło się w Sławkowie wyjazdowe posiedzenie Komisji Infrastruktury i Rozwoju Rady Powiatu. Posiedzenie odbyło się na terenie Euroterminala w Sławkowie i dotyczyło kierunków rozwoju Terminali LHS. Druga część spotkania poświęcona była kwestiom stanu technicznego dróg powiatowych na terenie miasta Sławków.
2. W dniu 26 kwietnia br. odbyło się posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów Publicznych. W ramach spotkania analizowane były inwestycje i remonty obiektów drogowych i mostowych Powiatu w latach 2007 – 2010 oraz plan rzeczowo-finansowy w zakresie inwestycji i remontów obiektów drogowych i mostowych w 2011 roku. W wyniku tych analiz, Komisja przyjęła wniosek skierowany do Zarządu Powiatu, dotyczący rozważenia możliwości koncentracji środków finansowych, z uwzględnieniem również dodatkowego zaangażowania kredytowego, na inwestycje drogowe lub kompleksowe remonty nawierzchni najbardziej zniszczonych dróg w roku bieżącym, a szczególnie w latach następnych, w celu zmniejszenia przyszłych wydatków na bieżące ich remonty oraz uzyskania bardziej wymiernych efektów dla użytkowników dróg.
3. W dniu 28 kwietnia 2010 roku w trakcie VI sesji Rady Powiatu Będzińskiego odbyło się wręczenie Nagród Starosty Będzińskiego za Osiągnięcia w Dziedzinie Twórczości Artystycznej, Upowszechniania i Ochrony Kultury w 2011 roku. Wśród nagrodzonych znalazł się dr Zbigniew Matuszczyk. Na sesji przyjęto również informację Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Dąbrowie Górniczej na temat stanu sanitarnego Powiatu Będzińskiego za 2010 rok. Wśród uchwał Rady Powiatu szczególną pozycję zajęły uchwały związane z podziałem 70.000,00 złotych na ochronę zabytków sakralnych na terenie Powiatu Będzińskiego oraz uchwały związane z reorganizacją powiatowego systemu kształcenia osób dorosłych.
4. Na sesji 28 kwietnia br. Rada Powiatu Będzińskiego przyjęła uchwałę o przyznaniu dotacji celowej w wysokości 22.000,00 złotych na prace konserwatorskie w naszym kościele. Dofinansowanie dotyczy prac konserwatorskich, niezbędnych wzmocnień konstrukcyjnych i konserwacji estetycznej chóru muzycznego z balustradą oraz projektem organowym na ścianie zachodniej nawy głównej.
5. Obecnie Powiatowy Zarząd Dróg ubiega się o dofinansowanie z budżetu państwa w wysokości 750.000,00 złotych na realizację inwestycji drogowej „Przebudowa mostu nad rzeką Biała Przemsza w drodze powiatowej 4807S – ulica Chwaliboskie w Sławkowie”. Całkowita wartość planowanej do realizacji inwestycji w 2011 roku wynosi 1,5 mln złotych.

Radny **Wojciech Pacula** zwrócił się do Kierownika Ref. GK **Renaty Szewczyk** z zapytaniem czy możliwa jest korekta uchwały w sprawie nadania nazw ulic na Osiedlu Stawki?

Postawione pytanie związane było ze złożoną pisemną petycją mieszkańców dotychczasowej ulicy Stawki, która zmieniła w części nazwę na ulicę Konwaliową. Mieszkańcy zostali zobowiązani do wymiany wszystkich dokumentów, co uznali za kłopotliwe i kosztowne. Ponadto w związku z pozwoleniem na budowę wydanym przez Starostwo Powiatowe, zwrócił się o wyjaśnienie zasad finansowania przebudowy ulicy Gen. Sikorskiego oraz odcinka ulicy PCK do ulicy Zawalnej.

- Na pierwsze pytanie udzieliła odpowiedzi Pani **Renata Szewczyk**. Wyjaśniła, że zmiana jak również wycofanie każdej uchwały jest możliwe.
- Na drugie pytanie odpowiedzi udzielił Kierownik Referatu Rozwoju Miasta **Rafał Adamczyk** informując, że cały projekt przebudowy obejmuje odcinek od ulicy Obrońców Westerplatte do ulicy Zawalnej (bez ulic osiedlowych). Był realizowany pomiar natężenia ruchu kołowego na tym odcinku. Koszt całości zadania wynosi około 2 mln 800 zł, z tego wkład własny gminy wynosi minimalnie 15 % wartości zadania. W ramach projektu drogowego uwzględnione są także miejsca postojowe wzdłuż ulic, które nie są kwalifikowane i dlatego przewidywany wkład miasta wyniesie około 493 tys. zł.
- Radny **Wojciech Pacula** zapytał czy do końca tego roku budżetowego musimy podjąć uchwałę o zaciągnięciu kredytu?
- Pan **Rafał Adamczyk** odpowiedział, że tak, ale dopiero na etapie przygotowywania dokumentów do przetargu na wykonawcę zadania oraz podpisywania umowy z wybranym wykonawcą.
- Radna **Grażyna Proszczek** zapytała czy realizacja nastąpiła w oparciu o specustawę drogową?
- Pani **Renata Szewczyk** wyjaśniła, że tak. Zgodnie z uprawomocnieniem się decyzji o wydaniu pozwolenia na budowę, Urząd Miasta stał się właścicielem wszystkich działek i z dniem 23 maja br. może wchodzić na teren budowy. Postępowania w zakresie odszkodowania dla poprzednich właścicieli działek z tego tytułu, prowadzi Starostwo Powiatowe w Będzinie.

Następnie zabrał głos przybyły na sesję Poseł na Sejm RP PiS **Waldemar Andzel**. Przedstawił swoją osobę informując między innymi, że reprezentuje Okręg sosnowiecki, w tym 25 gmin i powiatów. W Sejmie jest II kadencję, bardzo dobrze zna Sławków, a w Bolesławiu ma rodzinę. Poinformował o komisjach w jakich pracuje w Sejmie. Ogółem do prac w komisjach złożonych jest 550 projektów ustaw. Do końca kadencji niektóre z tych ustaw nie będą rozpatrzone i zostaną odrzucone. Jego Biuro poselskie znajduje się w Będzinie przy ulicy Sączewskiego, w którym udzielane są darmowe porady prawne. Zachęcił do korzystania. Biuro to cieszy się dużą popularnością. W przerwie obrad przekazał swoje wizytówki.

Pytań do Pana Posła nie było.

## Ad. 6. Interpelacje i wnioski.

Pani **Wanda Pijaj** złożyła pisemną petycję mieszkańców dotychczasowej ulicy Stawki, która zmieniła w części nazwę na ulicę Konwaliową. Mieszkańcy zostali zobowiązani do wymiany wszystkich dokumentów w odpowiednim ustawowym terminie, co jest kłopotliwe i wiąże się z kosztami. Petycja mieszkańców stanowi **załącznik Nr 6** do protokołu.

- Sekretarz Miasta **Renata Hauzer** wyjaśniła, że jeśli konieczność wymiany dokumentów spowodowana jest działaniem gminy, wówczas gmina zobowiązana jest pokryć koszty z tym związane. Temat musi być przeanalizowany, wymagane są opinie komisji Rady. Po szczegółowej analizie petycji mieszkańców, ewentualne zmiany do uchwały lub nowy projekt uchwały zostaną przygotowane na sesję w czerwcu. Mieszkańcy tej części ulicy Stawki, powinni złożyć wniosek o przedłużenie terminu wymiany dokumentów, do czasu rozstrzygnięcia problemu przez Radę. Na pytanie radnego Wojciecha Paculi odnośnie składania indywidualnych wniosków przez mieszkańców, udzieliła odpowiedzi, że nie muszą być składane, gdyż wpłynęło pismo zbiorowe do Rady i sprawa jest w toku rozpatrywania.
- Zastępca Burmistrza **Marek Ciepaj** wyjaśnił, że uchwała ta porządkuje dotychczasowy układ Osiedla Stawki, które jest rozproszone i posiada kilka bocznych dróg. Przedmiotem sporu jest 8 gospodarstw oraz 8 działek. Urząd Miasta reguluje to na korzyść mieszkańców i my jako gmina jesteśmy w stanie to załatwić. Ponieważ na tej Sesji nie da się tego rozstrzygnąć, gdyż niezbędne są mapy i dokładna analiza, zaprosił mieszkańców na rozmowy w poniedziałek 30 maja br.
- Radna **Małgorzata Reczko** stwierdziła, że Osiedle Stawki jest bardzo starym, historycznym rejonem miasta. Dotychczas został nadany tylko jeden numer porządkowy domu na ulicy Konwaliowej i miasto nie poniesie większych obciążeń finansowych z tytułu pokrycia kosztów wymiany dokumentów.

Radny **Julian Kempniński** wypowiedział się na temat lokalu przy ulicy Jagiellońskiej 31/1, którego zakupem był zainteresowany Pan Jan Rzońca.

Obecny na Sesji Pan **Jan Rzońca** poinformował, że lokal został przydzielony pewnej rodzinie, od 2 lat stoi pusty, a on byłby chętny do zamiany z dotychczas zajmowanym lokalem oraz wykupem.

- wyjaśnień w tym temacie udzieliła Kierownik Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych **Lidia Kościelniak**. Poinformowała, że lokal może wykupić wyłącznie najemca po spełnieniu odpowiednich warunków. Lokal, o którym mowa, został wygospodarowany w drodze eksmisji poprzedniego najemcy oraz został przydzielony przez Komisję Mieszkaniową rodzinie, która utraciła swój dobytek w wyniku pożaru swojego domu. Aktualnie lokal jest w trakcie remontu. Zgodnie z przepisami, lokal nie może być sprzedany w ciągu 5 lat od daty jego nabycia. W związku ze zgłoszoną interwencją, Burmistrz Miasta zwoła posiedzenie Komisji Mieszkaniowej w trybie pilnym.

- Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej, radna **Jadwiga Szewczyk** poinformowała, że zwoła posiedzenie Komisji na początku czerwca.

Mieszkaniec ulicy Grodzkiej **Jacek Strąg** zwrócił się o tymczasowe wyremontowanie ulicy Grodzkiej płytami betonowymi z odzysku z ulicy Gen. Sikorskiego. Poprawi to stan techniczny drogi, który jest bardzo zły.

Radna **Grażyna Proszczek** wypowiedziała się na temat uciążliwości korzystania mieszkańców naszego miasta z busów, z uwagi na ograniczanie miejsc pasażerów do miejsc siedzących. Busesy przyjeżdżają już napełnione z poprzednich miejscowości. Była za zwiększeniem ilości kursów.

Radna **Ilona Pijaj** zapytała jakie zostały poczynione działania w zakresie sprawdzenia rowu przy ulicy Piłsudskiego, do którego odprowadzane są nieczystości płynne z posesji i wydzielają nieprzyjemny zapach.

- Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** poinformował, że odpowiedź zostanie udzielona w ramach informacji z realizacji wniosków z poprzedniej sesji.

Radna **Marta Rus** przypomniała problem zgłoszony na jednej z wcześniejszych sesji w sprawie budowy komina w lokalu jednego z najemców budynku przy ulicy Olkuskiej 40. Biorąc pod uwagę odpowiedni okres przed zimą, zapytała na jakim etapie jest realizacja zgłoszonego wniosku? Poinformowała, że zna sytuację finansową miasta, ale najemca zadeklarował pomoc przy jego budowie, co mogłoby obniżyć koszty.

- Kierownik MZBK **Lidia Kościelniak** poinformowała, że w budżecie miasta zabezpieczona jest zaledwie kwota w wysokości 3 tyś. zł na usługi remontowe z przeznaczeniem na realizację wniosków pokontrolnych. Po sporządzeniu sprawozdania finansowego za I półrocze br. oraz wyliczeniu ewentualnych oszczędności z bieżącego utrzymania, zwróci się do Burmistrza Miasta o wyrażenie zgody na budowę przedmiotowego komina. Podała dodatkową informację, że lokal ten był w bardzo złym stanie technicznym i aby przygotować go do przydziału nowemu najemcy, MZBK wydatkował kwotę 8 tyś. zł na poprawę stanu technicznego. Obecni najemcy lokal ten przyjęli w takim stanie jaki był, a przewód kominowy przebili samodzielnie. Poprosiła o cierpliwość do czasu zabezpieczenia środków finansowych.

Radny **Michał Malinowski**, w imieniu mieszkańców ulicy Krakowskiej, zwrócił się o:

- wykonanie podłoża, z płyt lub kostki, stanowiska kontenerowego przy ulicy Krakowskiej (obecnie stanowisko to znajduje się w bezpośrednim sąsiedztwie jezdni i nie jest utwardzone),
- zwiększenie częstotliwości opróżniania tych kontenerów,
- poprawę nawierzchni drogi prowadzącej do byłej kotłowni PEC oraz montaż 2 dodatkowych lamp oświetleniowych w tym rejonie.

Kierownik Referatu GK **Renata Szewczyk** wyjaśniła, że stanowisko, o którym mowa było przeznaczone do likwidacji. Zostało pozostawione na wniosek mieszkańców okolicznych posesji. Kontenery opróżniane są 2 razy w tygodniu. Droga prowadząca do garaży nie jest drogą publiczną gminną i ma status ostatniej kolejności utrzymania, w tym remontowania. Jeśli pojawią się dodatkowe środki w budżecie miasta i będzie nas stać na realizację, wówczas zgłoszone potrzeby mieszkańców będą realizowane.

Innych wniosków, ani interpelacji nie zgłoszono.

#### **Ad. 7. Przegląd budynków komunalnych – potrzeby, wykorzystanie i stan techniczny.**

Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** poinformował, że radni otrzymali obszerny materiał dotyczący funkcjonowania Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych. Złożona informacja stanowi **załącznik Nr 7** do protokołu. Zwrócił się o ewentualne uzupełnienia.

Kierownik MZBK **Lidia Kościelniak**, na prośbę Komisji ds. budżetu, gospodarki komunalnej i inwestycji, podała koszt adaptacji budynku przy ulicy Młyńskiej 14 na potrzeby MKS „Sławków”. Według opracowanego kosztorysu koszt wynosi 1.343,900 zł brutto. Całkowita powierzchnia użytkowa wyniesie 166 m<sup>2</sup>. Omówiła proponowane przeznaczenie i wykorzystanie poszczególnych kondygnacji i pomieszczeń.

Przewodnicząca Komisji ds. budżetu, gospodarki komunalnej i inwestycji **Grażyna Proszczek** poinformowała, że komisja dokonała przeglądu tego budynku i członkowie komisji stwierdzili, że budynek jest w o wiele w gorszym stanie technicznym niż myśleli. Jest zagrzybiony i nie posiada ogrzewania. Komisja obejrzała również budynki socjalne przy ulicy Michałów i stwierdziła, że utrzymanie samych lokali jak również otoczenia, w tym zagospodarowanie na zewnątrz, zależy w dużym stopniu od samych najemców. Jeden lokal w tym budynku oczekuje na przydział lokatora. Jest on zdewastowany i zagrzybiony. Komisja złożyła wniosek do Rady o dofinansowanie Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych z uwagi na szereg bieżących potrzeb remontowych lokali komunalnych.

Kierownik MZBK **Lidia Kościelniak** udzieliła odpowiedzi na pytanie radnej **Marty Rus** odnośnie kosztu remontu budynku przy ulicy Kościelnej 11. Według kosztorysu koszt wynosi 3.991.639 zł. Remont przewidziany jest w ramach kompleksowej przebudowy i modernizacji w ramach Projektu „Rewitalizacja zabytkowa centrum miasta Sławkowa – część I”.

Kierownik Referatu Rozwoju Miasta **Rafał Adamczyk** uzupełnił, że koszty mogą być większe, ponieważ wykonany został wstępny kosztorys, a wzrastają ceny usług remontowych.

Innych pytań, ani głosów w dyskusji nie było. Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** podziękował za przygotowanie materiałów i udzielane wyjaśnienia. Przedłożona informacja została przyjęta bez uwag.

#### **Ad. 8. Ocena stanu zdrowotności mieszkańców i opieki medycznej na terenie miasta.**

Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** poinformował, że radni otrzymali pisemną informację dotyczącą funkcjonowania Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Sławkowie. Informacja ta stanowi **załącznik Nr 8** do protokołu. Zwrócił się do obecnego przedstawiciela Centrum Medycznego „SALVIA” **Andrzeja Madeja** o przedstawienie informacji.

Pan **Andrzej Madej** poinformował, że Centrum Medyczne „SALVIA” dysponuje 10 poradniami, tj.: chirurgiczną, ginekologiczno - położniczą, kardiologiczną, laryngologiczną, metaboliczną, neurologiczną, okulistyczną, ortopedyczną, pediatryczną, urologiczną. Ponadto funkcjonują 2 pracownice: USG i Holterowska.

W ramach pracowni USG wykonywane są badania: dopplerowskie tętnic i żył, jamy brzusznej, ginekologiczne, serca, tarczycy, stawów biodrowych u niemowląt oraz zatok. W ramach Pracowni Holterowskiej przeprowadzane są badania całodobowej rejestracji EKG i ciśnienia tętniczego. Nie przewiduje dalszego powiększania Przychodni o inne gabinety. Około 100 pacjentów rocznie kierowanych jest na hospitalizację do Szpitala Zakonu Bonifratów pod wezwaniem Aniołów Stróżów w Katowicach, którego jest I Ordynatorem. Zaznaczył, że współpracuje z SP ZOZ-em w Sławkowie szczególnie w zakresie chirurgii. Placówka funkcjonuje bez podpisanej umowy z NFZ i świadczy usługi wyłącznie prywatnie.

Dyrektor SP ZOZ **Jacek Ziętał** w uzupełnieniu złożonej informacji poinformował, że statystycznie przyrost naturalny mieszkańców jest ujemny, co nie jest zadowalające. Odnośnie funkcjonowania służby zdrowia stwierdził, że podpisany kontrakt za rok 2010 został zrealizowany w całości i na rok 2011 Podstawowa Opieka Zdrowotna uzyskała taki sam limit. Nie widzi zagrożeń w tym zakresie. Zatrudniono dodatkowo magistra rehabilitacji ze względu na bardzo duże zapotrzebowanie na świadczenia. Gabinet rehabilitacji został wyposażony w nowy sprzęt. Na ukończeniu jest remont gabinetów specjalistycznych. Największą potrzebą jest budowa parkingu wraz z dojazdem dla karettek oraz ogrodzenia. Cały personel medyczny systematycznie się dokształca.

Pytań, ani dyskusji nie było. Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** podziękował gościom za przybycie, za przygotowanie materiałów i udzielane wyjaśnienia. Informacja Dyrektora SP ZOZ została oceniona pozytywnie i przyjęta bez uwag. Poinformował, że w punkcie „Podjęcie uchwał i wniosków” zostaną podjęte 2 uchwały dotyczące: 1) sprawozdania finansowego SP ZOZ za 2010 r. oraz 2) w sprawie zatwierdzenia „Regulaminu działalności Rady Społecznej przy SP ZOZ”.



Podziękował obu dyrektorom za przybycie, przygotowanie materiałów i udzielane wyjaśnienia. Przedłożona informacja Dyrektora SP ZOZ została przyjęta bez uwag.

#### **Ad. 9. Wakacyjne plany „Lata w mieście”.**

Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** poinformował, że radni otrzymali pisemne informacje dotyczące wakacyjnych imprez dla dzieci i młodzieży przygotowane przez: Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, Ośrodek Wspierania Dziecka i Rodziny, MOK oraz Towarzystwa Miłośników Sławkowa. Materiały te stanowią **załączniki Nr 9, 10, 11 i 12** do protokołu. Zwrócił się do obecnych o zabieranie głosu.

Radny **Michał Malinowski**, zarazem Sekretarz MKS „Sławków” poinformował, że Zarząd Klubu skupił się dotychczas na organizacji obchodów 90 – lecia MKS-u. Ponadto 24 lipca odbędzie się III Turniej Piłkarski im. Henryka Drzewieckiego, w którym wezmą udział 4 drużyny amatorskie. Zachęcił wszystkich do udziału.

Przewodnicząca Rady ds. Rodziny – radna **Jadwiga Szewczyk** poinformowała, że nie przedłożyła pisemnej informacji i jest w trakcie przygotowywania programu ze strony Rady ds. Rodziny na wakacje w mieście.

Innych głosów w dyskusji nie było. Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** podziękował za przygotowane materiały i wszystkim, którzy potrafią coś zrobić w mieście dla dobra naszych dzieci. Inne propozycje organizacji letniego wypoczynku przez jednostki czy organizacje społeczne, mogą zostać jeszcze dołączone.

#### **Ad. 10. Estetyka Miasta. Miejsca „zielone” (dyskusja).**

Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** poinformował, że radni otrzymali pisemną informację na temat „Estetyki miasta i miejsc zielonych”. Informacja ta stanowi **załącznik Nr 13** do protokołu. Był zdania, że widać w mieście poprawę w zakresie czystości i estetyki oraz zagospodarowania zielenią. Podziękował za przygotowane materiały.

Dyskusji nie podjęto.

**Ad. 11. Podjęcie uchwał i wniosków.**

Komisja Uchwał i Wniosków przedstawiła kolejno projekty następujących uchwał;

**U c h w a ł a Nr IX/62/11****w sprawie: przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.**

Przewodnicząca Komisji ds. budżetu, gospodarki komunalnej i inwestycji **Grażyna Proszczek** poinformowała, że komisja pozytywnie oceniła wszystkie projekty uchwał nie wnosząc uwag.

Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona **załącznik Nr 14** do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/63/11****w sprawie: powołania Skarbnika Miasta Sławków.**

Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** zapoznał Radę z wnioskiem Burmistrza Miasta **Bronisława Goraja** z dnia 10 maja 2011 r. o powołanie na stanowisko Skarbnika Miasta Sławkowa Pana **Michała Kocerbę**. Przedmiotowy wniosek stanowi **załącznik Nr 15** do protokołu.

Kandydat na stanowisko Skarbnika Miasta **Michał Kocerba** przedstawił swoją osobę, swoje wykształcenie, omówił dotychczasowy przebieg pracy zawodowej oraz poinformował o sytuacji rodzinnej. Zapewnił, że będzie swe obowiązki wypełniał sumiennie i zgodnie z prawem.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej **Janusz Flaszka** zapytał czy potrafi przetransferować na 2 przykładach wyjście z impasu finansowego miasta?

Pan **Michał Kocerba** odpowiedział, że tak, ale po zapoznaniu się z dokumentami finansowymi miasta.

Radna **Małgorzata Reczko** wypowiedziała się, że wstrzyma się od głosu, gdyż nie zgadza się z decyzją Burmistrza Miasta o złożeniu wniosku o odwołaniu Skarbnika Miasta Agaty Ślęzak. Życzyła Panu, aby mu się dobrze pracowało, aby spełniły się Jego oczekiwania i aby udało mu się osiągnąć zamierzone cele.

Uchwała w sprawie powołania Skarbnika Miasta, została podjęta przy 8 głosach „za”, 1 „przeciw” i 5 „wstrz. się od głosu” i stanowi ona **załącznik Nr 16** do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/64/11**

**w sprawie: wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiących mienie gminne, położonych w Sławkowie przy ulicy Wrocławskiej.**

Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona załącznik Nr 17 do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/65/11**

**w sprawie: sprzedaży lokalu mieszkalnego Nr 44 przy ulicy 7 A i oddania części nieruchomości w użytkowanie wieczyste.**

Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona załącznik Nr 18 do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/66/11**

**w sprawie: wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Dąbrowa Górnicza w sprawie realizacji zadania publicznego w zakresie świadczenia usług przez Środowiskowy Dom Samopomocy w Dąbrowie Górniczej przy ulicy Morcinka 15 na rzecz mieszkańców Gminy Sławków.**

Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona załącznik Nr 19 do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/67/11**

**w sprawie: nabycia niezabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Sławkowie przy ulicy gen. Józefa Hallera.**

Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona załącznik Nr 20 do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/68/11**

**w sprawie: nabycia niezabudowanej nieruchomości położonej w Sławkowie przy ulicy Francesco Nullo.**

Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona załącznik Nr 21 do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/69/11**

**w sprawie: ustalenia wysokości opłat za korzystanie z obiektów użyteczności publicznej – szalety miejskie.**

Po wniesieniu autopoprawki w § 1 – dopisać do kwoty 1 zł brutto, uchwała została podjęta przy 13 głosach „za” i 1 „przeciwным” i stanowi ona załącznik Nr 22 do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/70/11**

**w sprawie: stawek opłat za korzystanie przez operatorów i przewoźników z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Miejska Sławków, zlokalizowanych na liniach komunikacyjnych na obszarze miasta Sławków.**

Radna **Marta Rus** zapytała na jaki cel będą przeznaczone pozyskane środki? Zastępca Burmistrza **Marek Ciepaj** odpowiedział, że na utrzymanie przystanków autobusowych.

Innych pytań nie było. Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona **załącznik Nr 23** do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/71/11**

**w sprawie: zatwierdzenia „Regulaminu działalności Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Sławkowie”.**

Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona **załącznik Nr 24** do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/72/11**

**w sprawie: przystąpienia do realizacji projektu systemowego dla miasta Sławkowa pn. „UWIERZYĆ W SIEBIE” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet VII Promocja Integracji Społecznej, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej.**

Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona **załącznik Nr 25** do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/73/11**

**w sprawie: zmiany uchwały Nr III/7/10 w sprawie uchwały budżetowej Miasta Sławkowa na 2011 r.**

Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona **załącznik Nr 26** do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/74/11**

**w sprawie: zmiany uchwały Nr V/26/11 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sławków na lata 2011 – 2025.**

Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona **załącznik Nr 27** do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/75/11**

**w sprawie: zatwierdzenia sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Sławkowie za 2010 r.**

Dyrektor SP ZOZ **Jacek Ziętał** podziękował całemu zespołowi medycznemu za współpracę i wypracowanie nadwyżki budżetowej, co pokryło braki finansowe w stomatologii oraz pozwoliło na zwiększenie we własnym zakresie środków na rehabilitację.

Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona **załącznik Nr 28** do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/76/11**

**w sprawie: zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miejskiego Ośrodka Kultury w Sławkowie za 2010 r.**

Radna **Małgorzata Reczko** była zdania, że na tej Sesji powinien być obecny nowy Dyrektor MOK. Zatwierdzone jest sprawozdanie finansowe i należałoby przedstawić Radzie powołanego Dyrektora.

Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona **załącznik Nr 29** do protokołu.

**U c h w a ł a Nr IX/77/11**

**w sprawie: zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miejskiej Biblioteki Publicznej w Sławkowie za 2010 r.**

Radny **Julian Kempniński** poinformował, że analizował przedłożone sprawozdanie i stwierdził 12 % wzrost kwoty na płace, co stanowi kwotę 23 tyś. zł w budżecie. Roczny dochód na 1 pracownika za 2010 r. wyniósł 40 tyś. zł. W związku z tym był zdania, że należałoby nie podejmować na tej sesji uchwały o przyjęciu sprawozdania i przekazać sprawę do rozpatrzenia przez Komisję Rewizyjną.

Radna **Grażyna Proszczek** wypowiedziała się, że sprawozdanie należy przyjąć. Natomiast w kwestii wzrostu płac była zdania, że skoro była szansa na wyrównanie płac, a nie było wzrostu od paru lat, to Dyrektor to prawdopodobnie zrobiła. Ponadto na kwotę wzrostu płac, mogły się również składać inne czynniki jak np. nagrody jubileuszowe.

Radny **Michał Malinowski** pozytywnie ocenił funkcjonowanie Biblioteki, co świadczy o zajęciu czołowego II miejsca w powiecie. Ogólnie płace w bibliotekarstwie nie należą do wysokich i nie widzi potrzeby odkładania głosowania nad przyjęciem sprawozdania.

Radna **Małgorzata Reczko** poinformowała, że sprawozdanie było omawiane na posiedzeniu Komisji ds. budżetu, gospodarki komunalnej i inwestycji i skoro Komisja nie wnosi zastrzeżeń, ona sama przychyliła się do wniosku komisji o przyjęcie sprawozdania.

Radny **Wojciech Pacula** stwierdził, że skoro nie ma wniosku formalnego o odroczenie głosowania i zbadanie samych podwyżek płac, zaproponował przystąpić do głosowania.

Przewodniczący **Marian Malicki** poddał uchwałę pod głosowanie. Uchwała została podjęta przy 14 głosach „za” i stanowi ona **załącznik Nr 30** do protokołu.

Komisja Uchwał i Wniosków przedstawiła kolejno następujące **w n i o s k i**:

1. Zmiana terminów sesji Rady Miejskiej w Sławkowie od miesiąca czerwca 2011 r. zgodnie z załączonym projektem uchwały. Pisemny wniosek grupy 5 radnych – Juliana Kempnińskiego, Janusza Bałdysa, Marty Pawlak-Kosno, Beaty Drzewieckiej, Jadwigi Szewczyk stanowi **załącznik Nr 31** do protokołu).
  - po dyskusji, Rada przy 9 głosach „za”, 3 „przeciwnych” i 2 „wstrz. się od głosu” **podjęła**

#### **U c h w a ł ę Nr IX/78/11**

**w sprawie: zmiany uchwały Nr III/8/10 Rady Miejskiej w Sławkowie w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej na 2011 r.**

Uchwała stanowi **załącznik Nr 32** do protokołu.

2. W związku z pilnymi remontami budynków komunalnych, rozważyć możliwość dofinansowania Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych(wniosek **Komisji ds. budżetu, gospodarki komunalnej i inwestycji**).
  - **Rada przyjęła wniosek do realizacji jako intencyjny przy 14 głosach „za”.**
3. Rozważyć możliwości wykorzystania płyt z ulicy Gen. Sikorskiego dla poprawy nawierzchni części ulicy Grodzkiej (oczywiście w trakcie inwestycji zgodnie z projektem, wniosek złożony przez radną **Jadwigę Szewczyk**).
  - **Rada przyjęła wniosek do realizacji przy 14 głosach „za”.**
4. Rozważyć zmianę lub korektę uchwały o nazwach ulic dla obszaru „Stawki”, uwzględniając pozostawienie dotychczasowej nazwy i numeracji ulicy Stawki – tak, by nie dotyczyła ich nowa nazwa ulicy Konwaliowej (wniosek złożony przez radnego **Wojciecha Paculę** w imieniu mieszkańców ulicy Stawki).
  - **Rada przyjęła wniosek do realizacji przy 14 głosach „za”.**

5. Rozważenie możliwości wybudowania nowego komina w budynku komunalnym przy ulicy Olkuskiej 40. Pozwoli to mieszkańcom jednego z lokalu na zainstalowanie kominka grzewczego c.o., co jest znacznie tańsze od stosowania obecnie elektrycznych urządzeń grzewczych (wniosek złożony przez radną **Martę Rus**).
  - Radna **Jadwiga Szewczyk** była zdania, że był głosowany wniosek o zwiększenie środków dla MZBK. Stan techniczny wielu budynków jest fatalny i nie od nas zależy kwestia budowy komina.
  - Radna **Marta Rus** wypowiedziała się, że radni nie wchodzi w kompetencje kierownika MZBK, ale problem ciągnie się od jakiegoś czasu i należy go rozwiązać.
  - **Rada przyjęła wniosek do realizacji przy 10 głosach „za”, 3 „przeciwnych” i 1 „wstrz. się od głosu”.**
6. Zbadanie przez Komisję Rewizyjną podwyżki poborów dla pracowników Miejskiej Biblioteki Publicznej w roku 2010 (wniosek złożony przez radnego **Juliana Kempńskiego**).
  - **Rada przyjęła wniosek do realizacji przy 8 głosach „za”, 5 „przeciwnych” i 1 „wstrz. się od głosu”.**
7. Rozważenie możliwości zwiększenia lub pozyskania nowych miejsc parkingowych na Osiedlu przy ulicy PCK oraz przy SP ZOZ – w przyszłości. (Brak miejsc parkingowych w tych miejscach jest bardzo uciążliwe dla mieszkańców miasta. Wniosek złożony przez radną **Martę Rus**).
  - Radna **Małgorzata Reczko** poinformowała o stanie prawnym gruntów na Osiedlu PCK należących do 3 wspólnot mieszkaniowych. Każda wspólnota posiada swoje parkingi. Straż Miejska egzekwuje zachowanie porządku publicznego na tym terenie. Należałoby wystąpić do wspólnot mieszkaniowych o wyrażenie zgody na budowę nowych parkingów.
  - Radna **Grażyna Proszczek** wypowiedziała się na temat wysokości wydatków budżetowych i ich ograniczenia w 2011 r. i zapytała skąd będą środki na budowę nowych parkingów? Wypowiedziała się za głosowaniem wniosku jako intencyjnego.
  - Kierownik Referatu GK **Renata Szewczyk** poinformowała, że każda budowa nowych parkingów, wiąże się z wydatkowaniem środków finansowych.
  - Radny **Wojciech Pacula** zaproponował pozyskanie nowych miejsc parkingowych podając przykład terenu, na którym powstanie pawilon handlowy.
  - Radny **Paweł Sobieszek** był zdania, że musimy głosować za przyjęciem wniosku, gdyż problem wynika z braku miejsc parkingowych i potrzeby ich powiększenia.
  - ostatecznie po dyskusji, **Rada przyjęła wniosek do realizacji przy 8 głosach „za”, 2 „przeciwnych” i 4 „wstrz. się od głosu”.**
8. Podjęcie rozmów z ENION S.A. oddział Będzin odnośnie modernizacji oświetlenia ulic i placów w Sławkowie, w aspekcie oszczędności finansowych w rozsądnej perspektywie czasu (Wniosek złożony przez Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej **Janusza Flaszę**).

- Wnioskodawca uzasadnił potrzebę rozmów, był również zdania, że powinien urodzić się projekt oszczędnościowy zasilania miasta i zużycia energii przez miasto. Złożył taki wniosek świadomie, gdyż z zawodu zajmuje się energią elektryczną.
  - Kierownik Referatu GK **Renata Szewczyk** przekazała informację z pobytu w Brukseli w zakresie inwestycji gminnych energetycznych, które mogą przynieść oszczędności energetyczne oraz o możliwościach pozyskiwania środków na doradztwo energetyczne. Gminy zobowiązane są podjąć działania do 2020 r. celem zmniejszenia CO<sub>2</sub> o 20 % , zwiększenia efektywności energetycznej o 20% i wprowadzenia energii odnawialnej – 20%.
  - ostatecznie po dyskusji, **Rada przyjęła wniosek do realizacji przy 14 głosach „za”**.
9. W związku z „Bezpieczeństwem energetycznym Miasta Sławków”, zaproszenie Prezesa dr Krzysztofa Zamasza – „Tauron Polska Energia” celem rozmów w aspekcie kogeneracji (Wniosek złożony przez Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej **Janusza Flaszę**).
- po dodatkowych wyjaśnieniach Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Janusza Flaszę, **Rada przyjęła wniosek do realizacji przy 14 głosach „za”**.

Wykaz wniosków stanowi załącznik Nr 33 do protokołu.

#### Ad. 12. Sprawy bieżące.

1. Sekretarz Miasta **Renata Hauzer** przedstawiła informację z realizacji wniosków z poprzedniej Sesji, zgodnie z załącznikiem Nr 34 do protokołu.
2. Radna **Beata Drzewiecka** zwróciła się o oczyszczenie z nieczystości stałych wyjazdów i wyjazdów do Sławkowa. Przypomniała, że zgłaszała już około miesiąc temu taką potrzebę.
3. Radna **Małgorzata Reczko** zwróciła się o publikację odpowiedniego artykułu w Kurierze Sławkowskim na temat segregacji odpadów komunalnych. W ostatnim okresie nasiliły się przypadki gromadzenia gruzu w ogólnych kontenerach.
4. Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** poinformował o dokonanych wyborach zastępców przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej:
  - na wiceprzewodniczącego **Komisji ds. budżetu, gospodarki komunalnej i inwestycji** został wybrany radny **Wojciech Pacuła**,
  - na wiceprzewodniczącego **Komisji ds. oświaty, zdrowia i spraw społecznych** została wybrana radna **Jadwiga Szewczyk**,
  - wiceprzewodniczącym **Komisji Rewizyjnej** pozostał radny **Michał Malinowski**.
5. Radna **Beata Drzewiecka** złożyła 2 pisma: 1) dotyczące **rezygnacji** z dniem 28 kwietnia 2011 r. z członkostwa w Klubie Radnych „Przyjazny, Przejrzysty, Przedsiębiorczy Sławków”. 2) dotyczące **przystąpienia** z dniem 28 kwietnia 2011 r. do Klubu „Rozwoju i Przyszłości dla Miłośników Sławkowa”. Oba pisma stanowią załączniki Nr 35 i 36 do protokołu.
6. Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** zapoznał wszystkich z pismem Przewodniczącego Rady Miasta Katowice z dnia 9 maja 2011 r. dotyczącym



konsultacji społecznej w sprawie projektu zmiany taryfy opłat za korzystanie z transportu publicznego. Omówił proponowane zmiany. Na następnej Sesji Rada przedstawi swoje stanowisko w przedmiotowej sprawie w formie uchwały. Pismo pozostaje w aktach Rady Miejskiej.

- Radna **Małgorzata Reczko**, poinformowała Przewodniczącą Rady Miejskiej **Wojciech Pacula** o ukazaniu się w Dzienniku Zachodnim obszernego artykułu w tej sprawie, w którym podano informację o rozważaniach zniesienia ulg.
- 7. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej **Beata Drzewiecka** złożyła pisemne sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli w Klubie Rekreacyjno – Sportowym „Michałek” z wykonania zadania publicznego „Upowszechnianie kultury fizycznej na terenie miasta Sławków”. Sprawozdanie zostało przyjęte bez uwag i stanowi **załącznik Nr 37** do protokołu. Wnioski zawarte w sprawozdaniu zostaną przekazane na następnej Sesji do pracy w komisjach.
- 8. Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** zapoznał Radę z pismem Kancelarii Adwokackiej z Sosnowca z dnia 16 maja 2011 r. działającej w imieniu Pani Agaty Ślęzak w sprawie odwołania jej osoby ze stanowiska Skarbnika Miasta. Przedmiotowe pismo pozostaje w aktach Rady i stanowi **załącznik Nr 38** do protokołu z tej Sesji. Poinformował o przeprowadzonej rozmowie z Wydziałem Nadzoru Prawnego i Właścicielskiego Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego w Katowicach i zwrócił się do Sekretarza Miasta o informację o wynikach rozmów.
  - Odnośnie braku pisemnej uchwały dotyczącej odwołania ze stanowiska Skarbnika Miasta Sławkowa Pani Agaty Ślęzak, Sekretarz Miasta **Renata Hauzer** wyjaśniła, że po otrzymaniu pisma pełnomocnika byłej Pani Skarbnik kwestionującego prawidłowość podjętej uchwały, została przeprowadzona rozmowa z pracownikiem Wydziału Nadzoru Prawnego Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego, który potwierdził, że nie zachowanie formy pisemnej uchwały rady nie powoduje nieważności głosowania. Zarówno zainicjowanie głosowania jak i jego wynik zostały wpisane do protokołu i należy traktować te działania jako prawidłowo podjętą uchwałę Rady.
  - Radna **Małgorzata Reczko** zapytała dlaczego Pan Burmistrz Bronisław Goraj nie załączył do wniosku projektu uchwały, a we wniosku było napisane, że projekt uchwały stanowi załącznik do wniosku?
- 9. Radny **Wojciech Pacula** poinformował o pogarszającym się stanie technicznym Kapliczki przy ulicy Hrubieszowskiej. Kapliczka powstała w 1902 r. Odpowiednie dokumenty znajdują się w Muzeum. Podjęte zostały działania mieszkańców przy współpracy z miejscową Parafią. Zostanie dokonana etapowa rozbiórka i z pozyskanych materiałów będzie budowana nowa. Aktualnie ulany jest fundament. Urząd Miasta wystąpił do Konserwatora Zabytków o pozwolenie na rozbiórkę i odbudowę. Stroną będzie Parafia.
- 10. Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** poinformował o wyjeździe do Slavkova u Brna grupy 50 osobowej na uroczystości obchodów 20 –lecia współpracy. W delegacji weźmie udział młodzież szkolna z każdej ze szkół z terenu miasta oraz 4 radnych (przewodniczący Rady Miejskiej lub Zastępca oraz przewodniczący komisji) i 4 urzędników (Burmistrz Miasta wskaże osoby).

- Podjęto dyskusję na temat składu delegacji, w której radna **Małgorzata Reczko** była zdania, że powinny jechać osoby najczęściej współpracujące z organizacjami społecznymi i władzami, wymieniła między innymi nazwisko byłego Burmistrza Miasta Józefa Niewdany.
- Radne **Marta Rus** oraz **Grażyna Proszczek** zwołały swoje miejsca z powodów zawodowych.
- 11. Radny **Michał Malinowski** zaprosił do udziału w Rajdzie Rowerowym, który odbędzie się 21 maja br. Zbiórka przed budynkiem MOK o 9<sup>00</sup>.
- 12. Radna **Iłona Pijaj** zaprosiła do udziału w obchodach Dnia Dziecka w dniu 1 czerwca br., które odbędą się w Szkole Podstawowej.
- 13. Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** podziękował Posłowi Waldemarowi Andzelowi za udział w Sesji.
- 14. Rada przy 14 głosach „za” odwołała Komisję Uchwał i Wniosków.

### Ad. 13. Zakończenie.

Wobec wyczerpania porządku obrad oraz głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej **Marian Malicki** podziękował wszystkim za udział w Sesji i ogłosił jej zakończenie.

Protokołowała

Jadwiga Porębska

**PRZEWODNICZĄCY**  
**RADY MIEJSKIEJ**  
  
*dr inż. Marian Malicki*